NoéuBpng 2020 AAyeBpa A Aukeiou Pilsc Mpayuatikwv aptSuwv

AWoKTIKN evotnto: Pilec mpayuatikdv apiBudv

1.

Noa Bpeite T1g TYHES TOL X Y10l TIG 0Moieg opilovTal Ol TOPACTAGEL :

+1
i) A=vx—1+5-x ii) B=—~ i) T=/1x | —x
V4 -2x

Aiveton | Ttopdotoon: A :(x/x—4 +\/X+1)(\/X—4 —\/X+1)

o) Toteg TéG Tov X opileton 1 Tapdotact A; No aiTioOAOYNGETE TNV ATAVINGY GOC.

B)Noa amodeitete 0TL M| mopdotacn A eivar otabepr, ONAadN aveEAPTNTN TOL X.

Aiveton ) mapdotaon: A =+x? +4 —x—4.

o) Toteg TYéG Tov X opileton ) Tapdotact A; No aiTioAOYNGETE TNV ATAVTNGT GOG KoL VO
YPAWYETE TO GUVOAO TV OLVOATMOV TIUMV TOL X GE LOPPN SLUGTHUATOC.

B)Av X =4, va amodeifete ot A° —A=2. (1 0 —\/5)

Aiveton ) mapéotaon: A =+/1-x —Ux*
a) [Ma moteg Tipég Tov x opiletar n mapdotaon A; Na atTloA0YNCETE TNV ATAVINGT GOG KOl VoL
YPAWYETE TO GUVOAO TV OLVATMOV TIUMV TOVL X GE LOPPT SLOGTHUATOC.

B) Av x = -3, va omodeifete ot1: A* + A+ A+1=0

Aivovtat ot mapactdoelg: A =4/(X - 2)2 ko B =3/(2-x)% , 6mov x mpaypoticds aptopodc.

o) moteg Tég Tov x opileton n mapdotaon A; P woieg Tyég Tov x opiletan n mapdotaon B;
v)Noa dei&ete 011, Yo kdbe X <2, 1oyver A=B.

\/x2—10x+25+\/x2+2x+1

Aiveton | mapdotaon K=
Xx—=35 x+1

a) Na Bpeite T1g TIHéG TOL X MOTE N TAPACTOCT), VO £XEL VONLLOL TPOYLLATIKOD optOpoD.
B) Av d(x, 2) < 3, va dei&ete 6T M mopdotaon K eivor aveEdptn tov X.

No HETOTPEYETE TIG TAPAKATO TOPACTAGELS GE IGOOVVALEG LE PTO TOPAVOLACTY :
.4 L6 L 14342 : 6 x—3
i) — i) — iii) —— iv) —— V) —
V12 V3 1-32 V7443 Vx> +7-4
Na Bpeite 100G TPAYLOTIKOVG APOUOVS X, Y, W Y10 TOVG OTTO10VG 1oYVEL :

X —114+Q2y—x+3)" +/5x+2y-w =0

3420 ++/80 V20 - 248 +3412

No amAoToGETE TIG TAPACTAGELS A = Kol B =

RN RN RN TN o
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a) No omodeiéete 6t1: A =4 B) No Moete v e€lowon | x + Al= 1

10. Aivetou n mopdotaon : A =

11.’Ecto A = \/5 +26 —\/5 ~26 ,va Oci&ete OTL :
a) A>0 B) No Bpeite 10 A? v) Na Bpeite tnv Tiun tov A.

12. Av givar A:i*/g , BZ\/§ , I_zﬁ/g,r(')rs:
a)Na amodeibete 01t A-B -l = J15 B) Na ocvykpivete Tovg apBuotc A, B.

6 6
13. Aivovtat ot apiBuoi: A = (\/5 ) kot B = (3/5 ) a)Na deiete 01 A—-B=4

B)Noa drataéete amd TO PIKPOTEPO GTO UEYOAVTEPO TOLG APOLOVG: J2 , 1, 32

14. Av givan A:2—\/§ , B:2+x/§,r(')rs:

a)No anodsifete 6t A-B=1. B)Na vrohoyicete TV Tipf ¢ mapdotaong M= A + B2,
15. a)No deitete 6t1: 3 <330 < 4. B)Na cvykpivete Tovg aptOuove Y30 kar 6 —3/30

16. Ztov mwivaka ™¢ TdENG G0G elval YPAUUEVEG 01 TOPAKAT® TANPOPOPIES (TPOCEYYIGELS):

J2=141, 32173 , V652224 , \J7=264

o)Na emAéEete Evav TpOTO, OGTE VoL a&tonon']cssrs T Topamdve dedopéva (Omowa Bempeite

KOTAAANAQ) KoL VO VTOAOYIGETE e TPOGEYYION EKATOGTOV TOVG aplfpuovg v20 , V45 ko 80
B) Av dev vpyov GTOV TIVOKO Ol TPOGEYYIOTIKESG TIHES TV PV Tdg o umopodcate va

3@+«/%.
a5 5

3/5 3 _ 4/3(5 9 ++/9
17. No vrohoyioete Tig mapaoctdoei : i) A = (/ 4— 3/54_27 121 i) B = \ NE) A 39 +\o
V3333

V8-+/50 3 N
18. Ocwpolpe TIC TAPACTAGES ! 00 = ——— NN B— ,_+2+2\/2 Kol y = Y4

a) Na Bpeite T1g Tipég tov a, B, v.

VTOAOYIGETE TNV TN TNG TOPACTOUCTG

B) Na Bpeite ta avantdypoata (o + Z\H ) kot (oL — Z\H )? o1 cvvéyela vo anodeitete Ot
Jo+ady —o-4fy =2 .
v) No arodeilete Ot : %/E-{/B+\/B+y -{/«/Bﬂ( -B=2

0) Av a< X <y, vo arlortomocete TV mopdotaon : K =

\/x2—2x+1 +\/x2—4x+4
x—1 x=2 :
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